

## 全球扫描

法国新总统萨科齐上任后的三个“第一”

### 第一个任命：菲永就任法国总理



法国总统萨科齐17日任命的新总理菲永当天在总理府与离任总理德维尔潘举行了交接仪式，并正式就职。

菲永1954年生于法国西部城市勒芒，拥有公共法学和政治学博士学位，是执政党人民运动联盟成员，他曾担任高等教育和研究部长、信息技术和邮电部长以及社会事务、劳工和互助部长等职。

### 第一次出访：选择了邻居德国

德国是萨科齐上任后选择出访的首个国家。参加完在巴黎的活动，萨科齐乘飞机抵达柏林，会见德国总理默克尔，以示他对法德关系的重视。

无独有偶，默克尔2005年11月上任后的第二天，出访地点就是巴黎。

“我希望表达我的愿望，即我们立即着手工作，因为急需行动。”萨科齐在与默克尔会谈前举行的联合新闻发布会上说，“首要工作是把欧盟带出瘫痪状态。为达到这一目标，德国和法国要在这一点上保持一致。”

“我希望与萨科齐总统一道，继续加强法国和德国的合作，推动欧盟前进。”默克尔说。她认为，萨科齐的访问“表明德国和法国彼此需要”。

### 第一个命令：宣传小英雄事迹

法国新总统尼古拉·萨科齐16日说，他上任后将下达的第一个命令，就是要教育部把一名反抗德国纳粹的法国少年的遗书列为高中生必读物。

遗书说：“亲爱的妈妈，我深爱的弟弟，我深爱的爸爸。我要死了！我请求你们，尤其是妈妈，一定要勇敢。我希望像走在我前面的人那样勇敢……”

萨科齐一边聆听朗诵，一边拭去眼角的泪水：“一名17岁年轻人把生命献给法国，他不是过去（年轻人）的榜样，而是今后（年轻人）的榜样。”

均据新华社

## 千里传音

### 头和脊柱分离的“断头”女存活至今

“每次他们固定时，我的头就滑落。它从脖子上滑落了差不多5次。”

——美国断头女

美国内布拉斯加州的香农·马洛伊3个多月前遭遇车祸，导致头颅与脊柱分离，但颈部表面皮肤、脊髓和内脏器官保持完整，医学上称之为“体内断头”。

医生说，马洛伊凭借强烈求生欲望，保持生存，使得医生有足够时间把她的头部和脖子用螺丝钉固定，给她带上护颈以避免活动。

### 这件救生衣拍价10多万美元

“其余一切太恐怖，以致我无法写下去。”

——“泰坦尼克”号一名女幸存者

“泰坦尼克”号海难中一名女幸存者的救生衣16日在英国首都伦敦拍卖，成交价为6万英镑（约合11.9万美元）。女幸存者名叫劳拉·玛贝尔·弗兰卡泰利，1967年逝世前，她把当年穿过的一件救生衣留给了侄子。

### 未满1岁的美国男婴拿到持枪证

“我在（申请）表格中写道，他身高2英尺3英寸（约0.68米），体重20磅（约9公斤），还附上他的一张照片。”

——为11个月大的儿子申请枪支许可证的父亲

尽管不会说话和走路，但美国伊利诺伊州一名11个月大男婴已经获得许可，以自己的名义拥有一支12口径猎枪和一把手枪。男婴的父亲霍华德·路德维希还让儿子用手攥着笔，在申请者一栏画上一条线，以示签名。

报道说，猎枪是男婴两个多月大时爷爷送他的礼物，现已上锁，保存在老人家中。老路德维希打算等孙子10多岁时，带他出门打猎。

均据新华社



### 56年来火车首次跨越“三八线”

5月17日，在朝鲜半岛非军事区，一列朝鲜火车在韩国士兵的注视下穿过边境线驶向韩国。当日，来自韩国和朝鲜的列车分别从韩国汶山站和朝鲜金刚山站出发，进行56年来首次跨越韩朝军事分界线的列车运行。

新华社发

## 澳洲古惑仔整了个射击游戏贴到网上 情节竟模拟美国大学枪击案

游戏提示文字中还有枪击案第一名遇难者的名字

更可气的是，这家伙竟然说，只有得到2000美元捐款后，他才考虑将游戏从网站上撤下，得到3000美元后才会道歉

**新华社供本报特稿**  
一名澳大利亚青年近日在网上发布一款射击杀人游戏，情节模拟弗吉尼亚州理工大学枪击案，充满血腥场面。

这名青年声称，他同情枪击案凶手赵承熙，并说在获得捐款后才会撤下游戏。游戏引发网民强烈抨击，指责游戏肆意伤害遇难者亲属的感情。

**模拟血腥场面**  
法新社17日报道说，这款小型动画游戏由21岁的澳大利亚青年瑞安·伯兰恩制作，本月14日在一家游戏网站上发布。

在游戏中，玩家控制着代表赵承熙的枪手，在模拟的弗吉尼亚州理工大学校园建筑周围走动，对其他人射击。

游戏开始时，枪手在房间里作准备，屏幕上出现提示：“目标锁定，子弹上膛，我将确保没有人看到我，没有人能活着讲述这件事。”

在另外一个场景中，屏幕上闪烁着如下提示：“人质都在这里，这一时刻终于到来，我终于可以向全世界传达我的信息。”

游戏要求玩家控制枪手，对其他人瞄准射击，随着枪声响起，其他人都四处逃跑，举着双手高声尖叫，并配上歌曲《闪亮》(Shine)当背景音乐。

如果玩家在射击中没有击中目标，屏幕上就会出现：“蠢材！”、“再试一次，不要再那么笨了”等提示语。



这就是这个古惑仔和他的血腥之作

#### 遭到猛烈抨击

游戏在网上发布后，遭到众多网民的强烈谴责。不少人指出，游戏模拟弗吉尼亚州理工大学校园枪击案，甚至出现被害者的名字，严重伤害了枪击案受害者的感情。

比如，游戏中出现了枪击案发生地之一的诺里斯教学楼，以及赵承熙向美国全国广播公司寄送录像带的邮局等地点。

游戏提示文字中还有第一名遇难者艾米莉·简·希尔舍的名字。当玩家没有击中目标后，其中一句提示语就是：“你竟然让艾米莉跑掉了！笨蛋！”

更让人感到不可思议的是，伯兰恩竟然说，只有得到2000美元捐款后，他才考虑将游戏从网站上撤下，得到3000美元后才会

#### 道歉。

不少怒不可遏的网民在网站上留言责骂伯兰恩。

一名网民甚至把伯兰恩的家庭住址公布，威胁说他将遭到报应，“住址已被传送给很多人，包括那些枪击案遇难者的家人……你这个笨蛋，你将得到报应”。

#### 坚持不撤游戏

面对众多批评，伯兰恩表示不会撤下游戏，还说自己同情枪击案凶手赵承熙。

14岁才从美国返回澳大利亚生活的伯兰恩说，自己在美国学校上学时，多次受到威胁和侮辱。

他说：“没有人会听你说些什么，直到你做出些耸人听闻的事情。这也是我同情赵承熙的原因。”

对于寻求捐款一事，他

指出，这只是个“玩笑”，目的是“让人们愤怒”，他不打算把游戏从游戏网站和自己的个人网站上撤下来。

他告诉澳洲联合通讯社：“我恐怕不会撤下来，我希望他们（遇难者家属）不要和我联系……我没有工作，不上学，我在追求艺术，希望制作电影或者动画”。

弗吉尼亚理工大学4月16日发生美国历史上死伤最惨重的枪击事件，韩国籍学生赵承熙先后在一栋宿舍楼和一栋教学楼内开枪射击，打死32人，并打伤多人，最后开枪自杀。

**交友谈心**  
**95008668**  
**男人心天地**  
**95009668**